

NBA 总决赛

# 马刺胜热火 强势攻下“天王山”

新华社圣安东尼奥6月16日电(记者林德初)凭借“GDP”(吉诺比利、邓肯和帕克)“铁三角”的稳定发挥和丹尼·格林在外线神准的表现,圣安东尼奥马刺队在16日进行的NBA总决赛第五场比赛中,以114:104主场击败卫冕冠军迈阿密热火队,赢得了总决赛迄今为止含金量最高的一场胜利,取得总比分3:2领先,距离球队第五座总冠军奖杯仅有一步之遥。

阿根廷“妖刀”吉诺比利在当了一年多替补后破天荒地首发登场,此前状态一直低迷不振的他打出了本赛季季后赛最为惊艳的一场比赛,全场攻下24分和10次助攻,成为马刺队本场最为活跃的进攻核心。在吉诺比利的带动下,帕克攻下全场最高的26分,邓肯取下17分和12个篮板的“两双”,“GDP”组合一共拿到67分,成为马刺队胜利的基石。

此外,马刺队三分投手丹尼·格林本场共命中6个三分球,以5场比赛25个三分球的神奇表现成功超越雷·阿伦(2008年总决赛投中22个三分球)成为单届总决赛三分球投进总数纪录保持者。值得一提的是,格林在总决赛的三分球命中率高达66%。

吉诺比利从一开场的冲击彻底盘活了马刺队的攻击线,本场比赛马刺队投篮命中率高达60%,全场没让热火队取得任何一次领先,最多时领先达20分,可以说取得一场“完胜”。

马刺队主教练波波维奇在赛后对吉诺比利评价说:“他是一个竞争者,他一直在突进,他做了自己该做的事,他认真训练,练习投篮,看比赛录像,他有自信继续保持竞争力,这是他在这些年来一直做的,今天他打出了

自己最近最好的一场比赛。”

面对开赛以来最关键的一仗,马刺的变阵收到奇效,吉诺比利连投带罚贡献7分,帕克和邓肯也打出了惊人的好状态,马刺队在第一节后半段打出一个15:2的进攻高潮,以32:19领先。第二节马刺队的投手格林站了出来,连中3记三分球为主队将分差拉开到17分。热火队凭借雷·阿伦的“打四分”(投进三分球并命中罚球)成功和詹姆斯的连续单打内线将差距缩小为5分,然而马刺队在第二节最后时刻再度发力,帕克命中压哨上篮,主队带着61:52的优势进入中场休息。

下半场开场后形势突变,热火队在詹姆斯的带领下打出了一个8:0的小高潮,双方分差缩小到1分,马刺队随后由帕克和格林连续取分,稳住了阵脚。热火队在距离第三节结束时又将分差缩小为1分,但马刺打出一波10:0的攻击波,以12分优势领先进入第四节。第四节成为马刺队的表演舞台,先发五虎连续得分,双方分差一度达到20分,虽然热火队在距离比赛结束还剩2分02秒时把落后差距缩小到9分,但帕克和格林此后再拿5分,彻底为马刺队锁定胜利。

热火队主教练斯波尔斯特拉对于这场失利评价道:“我们投丢了一些平常可以投进的球,然后劣势就像滚雪球一样越来越大,我想对手可能是打了一个19:1的高潮,我们失去了对比赛的控制。”

热火队的詹姆斯和韦德各得25分,波什贡献16分,雷·阿伦三分球4投全进,包括两个“打四分”,取下21分。

双方将于18日移师迈阿密进行第六场较量。



6月17日,马刺队球员帕克出席赛后记者会时表情愉悦。

## 足协本周讨论卡马乔是否留任 国足惨败黑锅让一人背?

本报综合消息 国足1:5惨败泰国队,令人愤怒。过去的一天,从媒体到球迷,无不痛心疾首。国足,已经成为了“丢人”的代名词。

6月16日,分管国家队工作的足协副主席于洪臣、国管部主任曹景伟和教练团队回到北京。据悉,足协将于本周召开国家队总结会,并将总结会前内部讨论关于卡马乔的帅位问题。不过,由于卡马乔与足协的合同要到明年8月才到期,若现在解约卡马乔,足协将支付天价违约金。于洪臣表示,目前对于国足不做过多评论,“剩下的事情等总结之后再谈。先把球队内部的问题总结完了,再谈接下来的事。”

截至稿,在一份网络调查中,72.5%的球迷认为,卡马乔应该下课;63.2%的球迷认为,卡马乔不如前任高洪波带队效果好;53.7%的球迷则支持里皮接替卡马乔。

央视《新闻联播》对国足失利的新闻进行报道后,6月16日《东方时空》节目又再次进行深度解读,足球评论员刘建宏认为1:5的比分已经让队内很多矛盾公开化,但换掉卡马乔解决不了中国足球所面临的问题。央视体育频道《足球之夜》推出特别节目《追问1:5》,抛出三大疑问:球员是否尽力?是否“阴谋”做掉卡马乔?这场球与赌球有关系吗?无论是西班牙《阿斯报》、美国ES-1N,还是包括泰国、韩国等亚洲媒体,也都纷纷用“耻辱”、“丢人”等词语来评论国足的惨败。

然而,仅讨论卡马乔的去留问题,无法解决国足现状。新华社发表评论,不管人们如何评价卡马乔的执教水平,这场失利仍然显得十分诡异,被钉上耻辱柱的远不止卡马乔一人。(陶邢莹)

## 巴西联合会杯足球赛 “斗牛士”华丽击败乌拉圭

据新华社墨西哥6月16日电“斗牛士”的短剑漫天遍地,将乌拉圭的防线华丽撕碎。

使用433阵型的西班牙队完全统治了本场比赛,从一开始便用擅长的“巴萨式”短传和控球将乌拉圭队笼罩在华丽的攻击下。难得获得首发机会的前锋索尔达多和佩德罗、法布雷加斯在前场十分活跃,配合丝毫不显生涩,和哈维、伊涅斯塔及布斯克斯三后腰之间的换位更有精妙之作,小白和小法的反角度传球更是鬼神莫测,将全力防守的乌拉圭队玩弄于股掌之间。

第20分钟,佩刀在禁区前沿接到右翼来球,直接凌空低射远角,球在碰到对方后卫后折射入近角。12分钟后小法在前场右路盘带中突然送上反角度直塞,找到禁区中路无人防守的索尔达多,后者面对孤零零的门将轻

松破门。乌拉圭队在上半场根本无力进攻,卡瓦尼和苏亚雷斯大多时间无所事事,仅由前者有一次接任意球的近距离头球攻门却被卡西利亚斯扑出。

下半场西班牙攻势不减,伊涅斯塔和哈维等频频在中前场开始过人表演,引得现场观众掌声雷动,而“斗牛士”的快速传递也是赏心悦目,现场更有西班牙电视解说员的忘情解说令现场观战的多国记者纷纷侧目。当然,乌拉圭队也不甘失利,塔巴雷斯连连换人,而当老将弗兰替补上场时,观众们给予了最大的掌声。

此后乌拉圭的攻势有所起色,毕竟弗兰、卡瓦尼和苏亚雷斯的三叉戟能力超强,苏亚雷斯在终场前用一记25米外的直接任意球扳回一球,而乌拉圭队在最后几分钟也和西班牙队形成快速对攻之势,却最终无力挽回败局。

## 美国高尔夫公开赛落下大幕 “老虎”折在“洞”口



资料图:美国高尔夫球手“老虎”伍兹

本报综合消息 北京时间昨天早晨,第113届美国公开赛在费城美浓高尔夫俱乐部落下大幕。赛前备受关注的“老虎”伍兹竟然打出了个人历史最差成绩,他以高于标准杆13杆的成绩刷新个人在美国公开赛以及大

满贯赛事中的四轮最高杆数纪录,只取得并列32。老虎度过了犹如噩梦般的一周,他的大满贯冠军荒已经延续了1826天,并且还在延续。32岁的英格兰球员贾斯汀·罗斯在最后一轮交出平标准杆的70杆,以四轮总成绩281杆,高于标准杆1杆勇夺个人首个大满贯冠军。美国名将迈克尔森以2杆之差,第六次屈居美国公开赛第二。

赛后伍兹无奈地向费城球迷道歉,他说:“很遗憾,高尔夫不是我希望的样子,我过去的一周表现太糟糕了。无论输赢,每场赛事你总有学习的地方。我会回顾我做对的事情,以及我做错的事情。我做对了许多事情。十分不幸,我也做了一些错的事情。我整个一周都对速度拿捏不准,特别是在洞口附近。推杆转折的时候比较多。我给它更多转折的时候,它又悬挂在那里。这就是本周的情况。”(陈胤)

## 大乐透大奖得主心得: 贵在坚持

在派奖首期(第13062期),就送出了5注大奖,其中3注被一人中得,总奖金达到2438万元。值得一提的是这位中奖者的投注方式,他先购买了5注单式票,其中第三注是他的生日号,也是他自认为的幸运号,在进行完第一次投注之后,他又将这注幸运号投注了一次,而且倍投了2倍,最后幸运收获3注大奖。

说到这里,细心的彩民应该已经看出了其中的“门道”——超级大乐透只有多次购买,好运才会累积。尤其是在感觉不错的时候,千万不要让希望沉底,只要当期还没有开奖,随时都是积累好运气的时机。

和很多渴望中奖的彩民一样,在过去的很多次采访中,我都会问到中奖者一个

问题,“买彩习惯是什么”,因为这在一定程度上决定了他们与好运气的距离。而中奖者的回答也确实大同小异,那就是“坚持”。只不过有的人是坚持守号,有的人是坚持购买。直到见到1.77亿元大奖得主,他给出了更为适用的中奖秘笈:量少多次。其中,他中奖的那注号码已经连续购买了三期。

超级大乐透上市6年,其投注技巧对于很多彩民来说都已经如数家珍,无论是复式还是追加,抑或倍投,彼此掌握的程度相差并不会太多,而幸运的天平却总会偏倚,关键还是因为态度。如同大家都看上了一件断了货的宝贝,如果每天都去瞧一瞧,那宝贝上架,你一定先得。

(马敏)

新快园 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售